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ВСТУП 

 

Актуальність теми. На сьогодні основні засоби займають одне із важливих  

місць в господарській діяльності підприємства. Частка основних засобів дозволяє 

оцінити рівень забезпеченості необхідними умовами для здійснення фінансової 

діяльності суб’єктом господарювання. 

Вирішення завдань управління основними засобами вимагає ефективного 

обліку та різностороннього використання інформації. Актуальність управління 

основними засобами набуває важливості у зв’язку з таких причин як поширення 

застосування прикладних програм з обліку, аналізу, аудиту. 

Облік основних засобів на підприємстві посідає вагоме місце. Вони 

визначають масштаби та напрями розвитку і стратегічні можливості діяльності 

підприємства. Ефективне використання основних засобів впливає на результати 

виробництва і його здатність конкурувати з іншими товаровиробниками. 

Мета і завдання кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні організації 

та методики бухгалтерського обліку і аналізу основних засобів на Державному 

підприємстві «Дослідне господарство» Жеребківське «Селекційно генетичного 

інституту – Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення»  та розробці 

рекомендації щодо їх удосконалення. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:  

 розкрити поняття та класифікації основних засобів; 

 розглянути порядок визначення та оцінку основник засобів; 

 охарактеризувати документальне оформлення наявності та руху основних 

засобів; 

 надати загальну характеристику Державне підприємство «Дослідне 

господарство» Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – Національного 

центру насіннєзнавства та сортовивчення»; 

 дослідити організацію первинного обліку основних засобів; 
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 опрацювати організацію аналітичного й синтетичного обліку основних 

засобів; 

 оцінити наявність, динаміку, склад і структуру основних засобів 

підприємства; 

 проаналізувати ефективність використання основних засобів на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство» Жеребківське «Селекційно 

генетичного інституту – Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення»; 

 розкрити організацію і методику аудиту основних засобів; 

 визначити шляхи підвищення ефективності використання основних 

засобів. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи є процес обліку та контролю 

вітчизняному підприємстві «Дослідне господарство» Жеребківське «Селекційно 

генетичного інституту – Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення» 

основним напрямком діяльності якого є дослідження й експериментальні розробки 

у сфері інших природничих і технічних наук. 

Предметом кваліфікаційної роботи є теоретичні аспекти та діюча практика 

обліку і аналізу основних засобів підприємства. 

Методи дослідження. Для здійснення поставлених завдань використано 

загальнонаукові методи, такі як: індукція, дедукція, аналіз та синтез, порівняння, а 

також методи економічного аналізу: балансовий, статистичний, аналітичний, 

розрахунково – нормативний. Балансовий метод використовувався при аналізі 

ефективності використання основних засобів. За допомогою статистичного методу 

було виявлено динаміку показників стану, руху та ефективності використання 

основних засобів. 

Інформаційна база дослідження. У процесі дослідження вивчені праці 

вітчизняних  вчених., національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в 

державному секторі, міжнародні стандарти бухгалтерського обліку в державному 

секторі , накази Міністерства фінансів України, Податковий Кодекс України. 
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ВИСНОВКИ 

 

Облік основних засобів на підприємстві посідає вагоме місце. Вони 

визначають масштаби та напрями розвитку і стратегічні можливості діяльності 

підприємства. Ефективне використання основних засобів впливає на результати 

виробництва і його здатність конкурувати з іншими товаровиробниками. 

Розглянувши і проаналізувавши організацію і методологію бухгалтерського 

обліку основних засобів на державних підприємства, можна з упевненістю сказати, 

що облік основних засобів є одним із найважливіших ділянок роботи, що 

потребують точних даних та знань нормативно – законодавчої бази. 

Головною метою полягало дослідження організації та методики 

бухгалтерського обліку і аналізу основних засобів на Державному підприємстві 

«Дослідне господарство» Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – 

Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення»  та розробці 

рекомендації щодо їх удосконалення. 

Об'єктом дослідження є сучасний стан та перспективи розвитку обліку та 

контролю основних засобів на прикладі ДП «ДГ» ЖЕРЕБКІВСЬКЕ «СГІ – НЦНС». 

ДП «ДГ» ЖЕРЕБКІВСЬКЕ «СГІ – НЦНС» засноване Національною 

академією аграрних наук України. Основним видом діяльності є дослідження й 

експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук. 

Досліджено нормативно – правове забезпечення обліку основних засобів, їх 

визначення, класифікація та оцінка. Розглянуто організація бюджетного обліку 

стану та руху основних засобів у бюджетних установах. Досліджено 

документальне забезпечення обліку основних засобів, особливості формування їх 

первинного, аналітичного та синтетичного обліку операцій з надходження та руху 

основних засобів на державних підприємствах. 

Первинний облік основних засобів ведеться у відповідних первинних 

документи, у яких фіксуються всі господарські операції, які здійснює 

підприємство. Всі первинні документи складають на бланках типових форм.  
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Між синтетичними й аналітичними рахунками існує нерозривний зв'язок, 

тобто на аналітичних рахунках відображаються ті ж зміни, що й на синтетичних, 

але більш докладно, значення дебету і кредиту кожного аналітичного рахунка те ж 

саме, що й синтетичного рахунка; сума сальдо, сума оборотів на дебеті, сума 

оборотів на кредиті.  Тому загальні підсумки записів на аналітичних рахунках 

мають відповідати сумам, записаним на синтетичних рахунках бухгалтерського 

обліку.  

ДП «ДГ»ЖЕРЕБКІВСЬКЕ «СГІ - НЦНС» припускає систематичне 

спостереження за фінансовим станом та ефективністю використання бюджетних 

ресурсів.За результатами контролю на підприємстві розробляються  заходи, що 

сприяють більш ефективному використанню бюджетних ресурсів та витрачанню 

бюджетних коштів. 

Для визначення ефективності використання основних засобів проведений 

аналіз основних засобів за основними фінансовими показниками. Джерелами 

інформації для аналізу основних засобів є: фінансова звітність, облікові регістри, 

інвентарні картки обліку та інші типові форми обліку та інші первинні документи. 

Проведений на підприємстві аналіз основних засобів виявив наступне:  

1. рентабельність основних засобів на підприємстві найбільшу питому вагу 

серед основних засобів підприємства займають машини та обладнання і будівлі та 

споруди;  

2. вартість основних засобів збільшується, що підтверджується 

випередженням коефіцієнту вводу основних засобів над коефіцієнтом вибуття;  

3. внаслідок зростання вартості основних засобів та незмінній  кількості 

працюючих зростає озброєність основних засобів; 

4. віддача основних засобів на підприємстві зростає, а віддача активної 

частини зменшилась, за рахунок стрімкого збільшення вартості активної частини 

основних засобів.  

так як при автоматизованому обліку легше робити перевірку, що забезпечить 

більш якісний контроль на підприємстві. 

Підприємству рекомендовано: 
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1. створити окремий журнал - ордер для основних засобів; 

2. надалі дотримуватися правильного відображення операцій з основними 

засобами; 

3. підприємству необхідно збільшувати чистий дохід і рівномірно збільшувати 

активну частину основних засобів; 

4. підприємство за аналізований період зменшило місткість основних засобів це 

є позитивною тенденцією і підприємству рекомендовано продовжувати 

зменшення місткості; 

5.  підприємству рекомендовано і надалі слідкувати за станом основних засобів; 

6. автоматизувати бухгалтерський облік на підприємстві, так як він ведеться 

вручну. Так як при автоматизованому обліку легше робити перевірку, що 

забезпечить більш якісний контроль на підприємстві; 

7. найняти ще одного робітника для внутрішньої перевірки, щоб це був 

незалежний контролер або запрошувати його два рази в рік на перевірку  
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